

Kék hírek

Halálos baleset

Halálos közlekedési baleset történt január 7-én, vasárnap hajnalban a 44-es számú főúton Szarvas és Békésszentandrás között. Egy Skoda 120-as típusú személyautó Szarvas felől Békésszentandrás irányába tartott valamivel 4 óra után. A kocsit egy egyenes szakaszon eddig ismeretlen okból letért az útról, és a baloldalon lévő vízelvezető árokba csapódott, majd egy fáknak ütközött. A balesetben az autót vezető 21 éves békésszentandrás fiatalember életét veszítette. A jobb első ülésen utazó 20 éves, ugyancsak békésszentandrás fiú, és a hátsó ülésen ülő 18 éves fiatalember is 8 napon túl gyógyuló csonttörést szenvedett. A baleset körülményeit a Szarvasi Rendőrkapitányság orvos-, és műszaki szakértő bevonásával vizsgálja. A baleset súlyosságára való tekintettel a vizsgálat kiterjed a balesetet megelőző időszakra is. A helyszíni

szemle során a rendőrök megállapították, hogy a gépkocsiban ülők egyike sem használta a biztonsági övet.

Pótszilveszter

Pótszilvesztert tarthatott az az ismeretlen tettes, aki italokat és élelmiszereket lopott egy házból a hétvégén Békésszentandrás a Dinnyelaposi üdülőszorón. A tolvaj valószínűleg január 7-én, vasárnap este járt az épületben, aminek az ajtaját benyomta, majd másfél liter pálinkát, egy üveg pezsgőt, és különböző élelmiszereket vitt el összesen kb. 10 000 Ft értékben.

Kecskét, tyúkot, kakast

Január 5-én, 8 óra után nem sokkal érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra, miszerint Szarvason, az V. külkerület egyik tanyájának lezárt melléképületéből ismeretlen tettes eltulajdonított egy kecskét, tizenöt tyúkot és egy kakast. A lopással okozott kár kb. 25 ezer forint.

Rendőrségi felhívás

Egy vésztői lányt keresnek a Szeghalmi Rendőrkapitányság munkatársai. A 18 éves Nagy Beáta 2006. 07. 21-én a déli órákban Vésztőről, Siménfalvi utcai otthonából ismeretlen helyre távozott. A fiatal lány kb. 162-165 cm magas, vékony testalkatú (kb. 42 kg). A szeme fekete, fülei fejhez simulóak, arca hosszúkas, haja fekete színű, dús és vállig érő. Általában leengedve hordja. Beszédhibája van. A hosszabb szavakat, kifejezéseket nem mindig tudja kimondani, selypítve beszél. Fogazata ép, műtéti nyom, tetoválás nincs rajta. Legutóbb sötétkék, hosszú farmernadrágban, felül kék-fehér vízszintes csíkos pólóban látták, amit le lehet engedni a vállára. A lábán rózsaszín strandpapucs volt.

A Szeghalmi Rendőrkapitányság kéri, hogy aki látja a lányt, vagy bármit tud róla, tegyen bejelentést a kapitányságon, vagy rendőrség 107-es illetve 112-s segélyhívószámainak bármelyikén.

Szombati Andrea, sajtóreferens, BMRFK

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Hosszú, téli estéken,
kényeztesse magát a fürdőben!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

Békés megyei legek

Legbátrabb csoportos rendőri intézkedés

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság „Körös” Bevetési Alosztályának tagjai 2006. december 7-én éjszaka elfogták a 2005 márciusában a Luther utcában történt emberölés gyanúsítottját. A férfit Kétegyháza, a saját lakásában lepték meg. Az éjszaka akcióba lépő rendőrök az elfogást jól előkészítették, hirtelen ütöttek rajta az otthonában fegyvert is tartó férfin.

Legbátrabb egyedül végrehajtott intézkedés

Sebestyén Dániel, a Békéscsabai Rendőrkapitányság őrmestere egy decemberi éjszakan betörőket fűlelt le Békéscsabán. A szolgálaton kívül lévő rendőr éppen hazafelé ment, amikor megszólalt egy söröző riasztója, majd az épülettől sietve menekült egy alak. Az őrmester kitartóan futott a betörő után, majd beült a kocsijába, és nem engedte őt a bűntársai-val elmenekülni.

A legvakmerőbb elkövető

A Szarvas és Békésszentandrás között húzódó Kákafoki-holtág Gondalaposi részén 2006. december 27-én valaki 4 db. ún. meslenchálót rakott le, amelyet aztán 28-án reggel fel is akart szedni. Ekkor azonban a rendőrök tetten érték a 33 éves békésszentandrásit férfit, aki a Körös-holtág akkor körülbelül egy napja befagyott, rianó jegén menekült a rendőrök és a halőrök elől. A folyó túloldalán azonban a rendőrök elfogták. A hálójában kb. 8 000 Ft értékű hal volt. Ennyiért kockáztatott. Szerencsére nem esett bele a vízbe.

A legpechesebb bűnöző

Békés megye legpechesebb bűnözője 2006-ban az a Gábor keresztnevű fiatalember, aki feltört egy autót Gyulán, és miközben a kocsiban ügyködött, kiesett a zsebéből a személyi igazolványa. Ezt nem vette észre, nyugodtan hazament. Éppen a megerőltető munka fáradalmait próbálta kipihenni, amikor a rendőrök becsengettek hozzá. Az egyenruhások felszólították, hogy igazolja magát, de a férfi nem tudta odaadni a személyi igazolványát.

Legtevékenyebb bűnöző

Még 2005-ben kezdte a „szakmát” az a 15 éves fiatalember, akit elfogásakor, 2006-ban ösz-

szesen 181 rendbeli bűncselekmény elkövetésével gyanúsítottak. A fiú 2005 második felében és 2006 első hónapjaiban Sarkadon nyitott illetve lehúzott ablakú autók, iskolai öltözőkből, üzletekből, nyitott lakásokból, családi házakból minden ellopott, ami mozdítható volt. Persze nem egyedül cipekedett, társai is voltak, akik segítettek neki elvinni a különböző műszaki cikkeket, használati tárgyakat. A pénzt és az iratokat valószínűleg egyedül is elbírta.

A legszemtelenebb tolvaj

Összesen 31 embertől 8 millió forintot szedett össze az a berekböszörményi férfi, aki kizárólag idős embereket keresett meg, és jóhiszeműségüket kihasználva meglopta őket. Sarkadon, Békéscsabán, Gyulán, Békésen, Berettyóújfaluban, Hajdúszoboszlón, Debrecenben és Szegeden is megfordult. Vízvezeték szerelőnek adta ki magát, és úgy jutott be a házakba, lakásokba. A fürdőszobákban aztán inkább kárt csinált, mint hasznolt. Úgy csinált, mint aki szerel valamit, majd vizet öntött ki, és azt kérte a háziaktól, hogy töröljék fel, nehogy elázzon a fal. Míg az idős emberek – köztük egy 94 éves néni - takarítottak, addig a 37 éves férfi megrezeste a szekrényekben a megta- karított pénzüket és lelépett. Végül a Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársai kommandósok segítségével fogták el.

Legnagyobb kárértékű bűncselekmény

Csárdaszállásról egy cég telephelyéről 2006. márciusában elloptak egy FENDT típusú mezőgazdasági erőgépet, mely azóta sem került elő. A gép értéke 35 millió forint.

A legtöbbször megbírságot és feljelentett személy:

Egy mezőkovácsházi férfi sportot űz a bírságcedulák gyűjtéséből. A 22 éves fiatalember rendszeresen közlekedik a városban Ladájával, aminek már régen lejárt a műszaki- ja. Nem működik rajta a világitás sem, és ráadásul a kocsival minden alkalommal egy forgalomból kivont utánfutót húz. A rendőrök 2006-ban 15 alkalommal helyszíni bírsággal büntették, nyolcszor pedig szabálysértési feljelentést tettek ellene.

*Szombati Andrea
sajtóreferens BMRFK*